11Iro

HMmsa: Tomuk
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2011 22:09:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2011 22:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207522/answer/207523




CrnenmyeT BEIIOJIHUTE OOIIMY Ma30K K3 YPETPH, II0CEB U3 yPEeTPH Ha MUKPO(DIIOPYy, Ma30K METOLOM
[TIIP Ha xy1aMUOWK, MUKOIIJIa3MBI, ypearnjia3Mel, TPUXOMOHAaAb,, TOHOKOKKY, TapgHePesiyibl, KaHAUAEI
¥ BUPYC IIPOCTOTO TepIeca, a Takxke caaTh KpoBb Ha cudunuc u BUY. Kpome sToro, Hafio coenath
aHalM3 cekpeTa IpocTaThl U Y3W npocTaTh ¥ OPraHoB MOLIOHKY. [lanbHEWIINe JeiCTBUAS UCX0Od U3
Pe3yIbTaTOB 3TUX UCCIIENOBaHUYI



